ПРОТОКОЛ № 01-1310-Ц-20

заседания Правления Ассоциации

Саморегулируемая организация «Национальное объединение научно-исследовательских и проектно-изыскательских организаций» - Ассоциация СРО «ЦЕНТРСТРОЙПРОЕКТ»

Дата проведения заседания: 13 октября 2020 г.

Место проведения заседания: г. Москва, улица Машиностроения 2-я, д. 25, стр. 5, эт. 2

Всего членов постоянно действующего коллегиального органа управления — Правления Ассоциации СРО «ЦЕНТРСТРОЙПРОЕКТ» на дату проведения заседания — 5 (пять) человек.

Председательствующий: Председатель Правления Быков Владимир Леонидович. **Секретарь заседания:** Косткин Андрей Александрович (осуществляет подсчет голосов).

На заседании присутствовали члены Правления:

- 1. Быков Владимир Леонидович;
- 2. Гриднев Владимир Михайлович;
- 3. Загускин Никита Николаевич;
- 4. Любимов Михаил Валерьевич;
- 5. Мороз Антон Михайлович.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Время открытия заседания Правления 16 часов 00 минут.

Время закрытия заседания Правления 16 часов 10 минут.

ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

1. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРСТРОЙПРОЕКТ».

Вопрос повестки № 1

О внесении изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРСТРОЙПРОЕКТ».

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Быкова В.Л., который доложил присутствующим о поступившем от члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРСТРОЙПРОЕКТ» заявлении о внесении изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРСТРОЙПРОЕКТ» в связи с государственной регистрацией изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица, в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.

В соответствии с этим изменениями:

1.1. Общество с ограниченной ответственностью «Бюро специального проектирования «Сфера» (ИНН 7811608113) изменило юридический адрес организации с 192019, г. Санкт-Петербург, ул. Седова, д. 2, литер Б, пом. 26 на 190031, г. Санкт-Петербург, набережная реки Фонтанки, д. 113, литер А, пом. 17-H, оф. 413, 414.

постановили:

Внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРСТРОЙПРОЕКТ» в отношении члена саморегулируемой организации Общество с ограниченной

ответственностью «Бюро специального проектирования «Сфера» (ИНН 7811608113) в связи с изменением адреса место нахождения члена саморегулируемой организации на 190031, г. Санкт-Петербург, набережная реки Фонтанки, д. 113, литер А, пом. 17-Н, оф. 413, 414.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно. «ПРОТИВ» - 0. «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

Председатель Правления

В.Л. Быков

В.Л. Быков

Секретарь Правления

А.А. Косткин